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Jde o návrhy, které nemusí být 
schváleny v navrhované podobě,  
s předpokládaným datem účinnosti,  
případně nemusí být schváleny vů-
bec. Doporučujeme proto sledovat 
aktuální stav. 
▶ Návrh novely zákona č. 563/2004 
Sb., o pedagogických pracovnících 
a o změně některých zákonů, ve 
znění pozdějších předpisů - kariér- 
ního řádu - profesní rozvoj peda-
gogických pracovníků. K novele 
zákona byla řada pozměňovacích 
návrhů. Poslanecká sněmovna pro-
jednává novelu ve třetím čtení.
→Více k tématu na webu MŠMT

§ DALŠÍ DOKUMENTY

▶ Informace k organizaci zápi-
sů k povinné školní docházce čj. 
MSMT-27988/2016 ze dne 16. pro-
since 2016

Zveřejněná informace nahrazu-
je Doporučení k organizaci zápisů  

k povinné školní docházce č. j. 
MSMT-10670/2014 ze dne 10. čer-
vence 2014. Tato informace slouží 
jako metodická pomoc pro základní 
školy k organizaci zápisů k povin-
né školní docházce, jehož součástí 
může být orientační posouzení škol-
ní připravenosti.

▶ Doporučení Veřejného ochránce 
práv k rovnému přístupu k povin-
né školní docházce sp. zn. 14/2017/
DIS/VB ze dne 28. února 2017

Veřejná ochránkyně práv zveřej-
nila na svých webových stránkách 
doporučení pro základní školy.

→ Materiál je dostupný na webu 
VOP

▶ Informace k předškolnímu vzdě-
lávání

Vzhledem k množství změn, kte-
ré se dotkly předškolního vzdělává-
ní, zveřejnilo Ministerstvo školství, 
mládeže a tělovýchovy informace 
zabývající se jak povinným před-

školním vzděláváním, tak věkovou 
hranicí zaručující nárok na před-
nostní přijetí. Informace jsou urče-
ny rodičům, zřizovatelům a školám, 
dále jsou zveřejněny i souhrnné in-
formace o povinném předškolním 
vzdělávání.
→ Více zde

▶ Opatření ministryně školství, 
mládeže a tělovýchovy, kterým 
se mění Rámcový vzdělávací pro-
gram pro předškolní vzdělávání 
čj. MSMT-38628/2016-1 ze dne  
18. ledna 2017, s účinností od  
1. února 2017.

Upravené znění Rámcového vzdě-
lávacího programu pro předškolní 
vzdělávání (dále „RVP PV“) zohled-
ňuje v nové kapitole 10 vzdělávání 
dětí od dvou do tří let věku, včet-
ně podmínek pro jejich vzdělávání.  
V dalších kapitolách došlo k dílčím 
úpravám. Školy uvedou školní vzdě-
lávací programy do souladu s RVP 
PV nejpozději do 1. září 2017.

→Více na webu MŠMT
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